Вариант 6.

Задачи 1-7. Найти изображение и указать, какими теоремами пользовались.
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8. Найти оригинал, используя свойства  преобразования Лапласа    
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9. Найти оригинал с помощью вычетов 
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10. Найти оригинал, произведя разложение рациональной дроби на элементарные.
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Задачи 11, 12. Решить уравнение с заданными начальными условиями.
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Задача 13. Решить систему уравнений с заданными начальными условиями.
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Задача 14. Операторным методом с применением интеграла Дюамеля найти токи 
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15. Решить уравнение с переменными коэффициентами.
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16. Решить операционным методом уравнение в частных производных.
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